

वेडिंग, इन्सेंटिव, कांफ्रेंस और इवेंट थीम पर आर.डी.टी.एम. की शुरुआत

जयपुरा घरेलू और ग्रामीण पर्यटन को बढ़ावा देने, नए होटल व डेस्टिनेशन को प्रमोट करने के उद्देश्य से आयोजित चौथे राजस्थान डोमेस्टिक ट्रेवल मार्ट की राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर में (आरआईसी) शुक्रवार को शुरुआत हुई। यह आयोजन फेडरेशन ऑफ होस्पिटैलिटी एंड टूरिज्म ऑफ राजस्थान (एफएचटीआर) और राजस्थान पर्यटन विभाग के संयुक्त तत्वावधान में किया जा रहा है, जिसमें केंद्रीय पर्यटन विभाग भी सक्रिय भागीदारी निभा रहा है। राजस्थान की डिप्टी सीएम दिया कुमारी ने मार्ट का विधिवत उद्घाटन किया।

इस दौरान शासन सचिव पर्यटन, कला, साहित्य, संस्कृति और पुरातत्व विभाग रवि जैन, पर्यटन विभाग के अतिरिक्त निदेशक राकेश शर्मा, आरटीडीसी एमडी श्रीमती सुष्मा अरोड़ा, एफएचटीआर के प्रेसिडेंट ऑनर भीम सिंह, एफएचटीआर के अध्यक्ष कुलदीप सिंह चंदेला, सीनियर वाइस प्रेसिडेंट सुरेंद्र सिंह शाहपुरा, जनरल सेक्रेटरी सीए वीरेंद्र सिंह शेखावत समेत टूरिज्म सेक्टर के विभिन्न स्टेक होल्डर्स मौजूद रहे। पर्यटन को



उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने शुक्रवार को चौथे राजस्थान डोमेस्टिक ट्रेवल मार्ट का उद्घाटन किया।

बढ़ावा देने के लिए टा. रणधीर विक्रम सिंह मंडावा की स्मृति में नियती कुमारी मंडावा, रोहिणी कुमारी मंडावा को पुरस्कृत किया गया। इसी के साथ सुधीर पाटिल, डॉ. ललित के. पवार व एफएचटीआर के प्रेसिडेंट ऑनर भीम

सिंह को भी सम्मानित किया गया। उद्घाटन के साथ ही वेडिंग, इन्सेंटिव, कांफ्रेंस और इवेंट थीम पर आयोजित तीन दिवसीय आरडीटीएम का भव्य शुभारंभ हुआ। आगामी दो दिनों शनिवार और रविवार को बिड़ला

ऑडिटोरियम में 200 से अधिक स्टॉल और 600 से ज्यादा होटलस का प्रदर्शन होगा। इस मार्ट में बिजनेस-टू-बिजनेस (बी2बी) के साथ-साथ शाम 5 बजे से बिजनेस-टू-कस्टमर (बी2सी) बैठकें भी आयोजित की

14 से 15 सितंबर तक बिड़ला ऑडिटोरियम में प्रदर्शित होंगे 200 से अधिक स्टॉल और 600 से ज्यादा होटलस

जाएगी, जिसमें आम जनता भी भाग लेकर अपने इवेंट के लिए होटलस और सुविधाओं की जानकारी हासिल कर सकेंगे। इस आयोजन में देशभर से 1,300 खरीदारों और 7,000 से अधिक आगंतुकों की उपस्थिति की संभावना है।

उद्घाटन समारोह में डिप्टी सीएम दिया कुमारी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के स्ट्रॉंग विजन के साथ प्रदेश में टूरिज्म को प्रमोट किया जाएगा, डबल इंजन की सरकार में राजस्थान विश्व पटल पर कौतूहलमन स्थापित करेगा। प्रधानमंत्री के विजन के कारण ही फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रॉन जयपुर आए, पीएम मन की बात व अन्य कार्यक्रमों में राजस्थान को प्रमोट करते हैं, उनकी बात पूरी दुनिया सुनती है। उन्होंने यह भी कहा कि जल्द ही प्रदेश की नयी टूरिज्म पॉलिसी लायी जाएगी।

राहुल के वक्तव्य की देशभर में हो रही है निंदा : मदन राठौड़

जयपुरा भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने राहुल गांधी और कांग्रेसी नेताओं की देशभर में हो रही निंदा, आलोचना का समर्थन करते हुए कहा कि कांग्रेसी नेताओं को घेरने की जरूरत भाजपा को नहीं है। कांग्रेस पार्टी के नेता तो स्वयं अपनों में घिरे हुए हैं। राहुल गांधी विदेश में जाकर भारत के नेतृत्व और आरक्षण जैसे विषयों पर अनर्गल बयान जारी करेंगे तो देश में उनके वक्तव्य की निंदा तो की जाएगी। वहीं भाजपा अपने परिवार को सुदृढ़ कर रही है इससे वे भयभीत हो रहे हैं इसमें तो कुछ नहीं किया जा सकता। राठौड़ ने कहा कि कांग्रेस पार्टी के पास जब कोई मुद्दा नहीं बचा तो वे बिना बात के विषय को मुद्दा बना रहे हैं। किसी भी मामले में अग्रिम जमानत में शर्तें होती हैं, जबकि रेगुलर बेल में शर्तें नहीं होती। ऐसे में उनका यह मुद्दा ही समाप्त हो गया।

राठौड़ ने सीएम के राईजिंग राजस्थान को लेकर किए गए सवाल के जवाब में कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के राजस्थान में निवेश को लेकर किए जा रहे प्रयास सराहनीय और उत्साहवर्धक हैं। पहले महाराष्ट्र में गए और करीबन 4.5 लाख करोड़ रूपए का निवेश का एमओयू साइन करके आए। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की जापान यात्रा से भी राजस्थान में अच्छे निवेश के संकेत मिल रहे हैं। जापान के बड़े समूह और निवेशकों ने सीएम को आश्वस्त किया है तो शर्मा ने भी राजस्थान में तमाम संसाधन मुहैया करवाने का विश्वास दिलाया। राठौड़ ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा प्रदेश में रोजगार बढ़ाने के लिए वादों को पूरा करने की दिशा में लगातार प्रयासरत हैं। ऐसे में शनिवार को जापान दौरे से लौट रहे मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का प्रदेशवासी पलक धड़कते बिछाकर स्वागत करने के लिए तैयार है।

‘कांग्रेसी नेताओं को घेरने की जरूरत नहीं, कांग्रेसी तो अपनों से घिरे हैं’
‘अवैध निर्माण पर बुलडोजर चलाने पर कोर्ट ने कभी नहीं लगाई रोक, अतिक्रमण और अवैध निर्माण पर प्रशासन की कार्रवाई रहेगी सुचारू’

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने प्रदेश में चल रही बुलडोजर राजनीति पर कहा कि कोर्ट ने अवैध निर्माण को ध्वस्त करने के लिए कभी रोक नहीं लगाई। अतिक्रमण हटाना प्रशासन की प्राथमिकता है और रहेगी। पार्टी की सदस्यता ग्रहण करने वाले लोगों पर भ्रष्टाचार के सवाल उठाने वालों को जवाब देते हुए उन्होंने कहा कि वाल्मीकि पहले डाकू थे, लेकिन जब उन्हें ज्ञान का बोध हुआ तो वे महर्षि वाल्मीकि बन गए। उन्होंने कहा कि भाजपा में भ्रष्टाचार कभी बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। भाजपा जैरो टोलरेंस की नीति पर कार्य कर रही है और भ्रष्टाचारियों पर कानून के अनुसार ही कार्रवाई की जाएगी।

ए.एन.एम. भर्ती में अनियमितता को लेकर हाईकोर्ट ने मांगा जवाब

जयपुरा राजस्थान हाईकोर्ट ने एएनएम भर्ती-2023 में कट ऑफ से अधिक अंक लाने के बावजूद भी ईडब्ल्यूएस वर्ग की महिला अभ्यर्थी को वरीयता सूची में शामिल नहीं करने पर चिकित्सा सचिव और स्वास्थ्य निदेशक से जवाब मांगा है। जस्टिस महेन्द्र गोयल की एकलपीठ ने यह आदेश अन्ना कुमारी व अन्य की ओर से दायर याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।

याचिका में अधिवक्ता रामप्रताप सैनी ने अदालत को बताया कि 19 मई, 2023 को राज्य सरकार की ओर से एएनएम के 3736 पदों के लिए भर्ती निकली गई। भर्ती में 12वीं कक्षा और एएनएम कोर्स में प्राप्त अंकों और अनुभव प्रमाण पत्र के अंकों को जोड़ते हुए भर्तित बनावट जानी गयी की गई। भर्ती में याचिकाकर्ता ने ईडब्ल्यूएस वर्ग में आवेदन किया। उसके पास इस वर्ग का प्रमाण पत्र भी है और वह राजस्थान का मूल निवासी भी है। याचिका में कहा गया कि गत 4 सितंबर को भर्ती की वरीयता सूची जारी की गई।

‘राईजिंग राजस्थान के लिए मिल रहे सहयोग से विपक्ष बौखलाया’

जयपुरा भाजपा महामंत्री और विधायक जितेंद्र गोठवाल ने कहा कि राजस्थान के युवाओं के हर हाथ को रोजगार देने के उद्देश्य से राईजिंग राजस्थान के लिए जापान गए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा शनिवार को जयपुर लौट रहे हैं। प्रदेश के युवाओं के लिए विदेश में जाकर रोजगार लाने का प्रयास करने वाले राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का भारतीय जनता पार्टी की ओर से भव्य स्वागत किया जाएगा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का जयपुर एयरपोर्ट पर प्रातः 11 बजे एवं भाजपा प्रदेश कार्यालय में अपराह्न 12 बजे प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ के साथ प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल और भाजपा के प्रदेश पदाधिकारी एवं वरिष्ठ कार्यकर्ता भव्य स्वागत करेंगे। भाजपा प्रदेश कार्यालय में मुख्यमंत्री के स्वागत के लिए शुक्रवार को तैयारियां शुरू की गई। स्वागत की तैयारियों का भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़, महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी, भाजपा कार्यालय प्रभारी

‘जापान यात्रा से लौट रहे सीएम भजनलाल शर्मा का जयपुर एयरपोर्ट और भाजपा प्रदेश कार्यालय पर होगा भव्य स्वागत’

मुकेश पारीक सहित भाजपा पदाधिकारियों ने निरीक्षण किया और आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। गोठवाल ने बताया कि राईजिंग राजस्थान के लिए महाराष्ट्र प्रवास पर गए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने 4.5 लाख करोड़ से भी अधिक के निवेश के लिए निवेशकों से एमओयू साइन किए हैं। मुख्यमंत्री शर्मा ने विदेश की धरती पर जाकर राजस्थान में उद्योग-धंधों को स्थापित करने के लिए बेहतर संसाधन, बेहतर विकल्प और केंद्र-राज्य सरकारों का पूर्ण सहयोग प्रदान करने का आश्वासन देते हुए निवेशकों को तैयार किया। ऐसे में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की प्रतिबद्धता को देखते हुए विदेशी निवेशकों ने भरोसा जताया और राजस्थान में निवेश के लिए आश्वस्त किया। मुख्यमंत्री शर्मा ने निवेशकों को सरकार की तरफ से

हर संभव सहायता का आश्वासन भी दिया। भाजपा प्रदेश महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को राईजिंग राजस्थान के लिए देश-विदेश से मिल रहे सहयोग से विपक्ष बौखला गया है। कांग्रेसी नेता अनर्गल बयानबाजी कर रहे हैं। कांग्रेसी नेता ये भूल गए हैं कि उनके समय राजस्थान की दुर्दशा इतनी खराब हो गई थी कि कोई भी राजस्थान में निवेश करने को तैयार ही नहीं था। राजस्थान का युवा बेरोजगार था और राजस्थान में अपराध लगातार बढ़ता जा रहा था। आज कांग्रेसी गोपालगढ़ की बात कर रहे हैं जबकि राजस्थान की जनता जानती है कि गोपालगढ़ में कांग्रेस के नेताओं ने तुष्टीकरण की राजनीति अपनाई थी।

जांच अधिकारी के खिलाफ की गई टिप्पणियों को हटाने से इनकार

जयपुरा राजस्थान हाईकोर्ट ने आपराधिक प्रकरण में जांच अधिकारी एसआई के खिलाफ निचली अदालत की ओर से की गई टिप्पणियों को हटाने से इनकार कर दिया है। अदालत ने कहा कि निचली अदालत ने मामले में टिप्पणियां करने से पहले निर्धारित मापदंडों को पूरा किया है। जस्टिस समीर जैन ने यह आदेश इस संबंध में एसआई की ओर से दायर याचिका को खारिज करते हुए दिए। अदालत ने कहा कि सुप्रीम कोर्ट ने अदालत की ओर से किसी पर टिप्पणी करने को लेकर तीन पैरामीटर तय किए हैं। इसके तहत संबंधित को बचाव का अवसर मिलना, संबंधित के आचरण से संबंधित साक्ष्य मौजूद होना और आचरण पर टिप्पणी करने की जरूरत होने को लेकर निचली अदालत को हटाने को लेकर निचली अदालत को हटाना होता है। मामले में निचली अदालत ने इन तीनों पैरामीटर को पूरा किया है। वहीं अदालत ने माना की जांच अधिकारी की ओर से की गई लापरवाहीपूर्ण जांच ने सीधे तौर पर ट्रायल कोर्ट के समक्ष मामले को प्रभावित किया।

‘जांच अधिकारी नहीं निभा सकता वकील की भूमिका’

जयपुरा राजस्थान हाईकोर्ट ने सीआरपीएफ कर्मचारी की सेवा समाप्त से जुड़े मामले में कहा है कि जांच अधिकारी वकील की भूमिका निभाता है तो इससे पूरी विभागीय जांच दूषित होती है। इसके साथ ही अदालत ने याचिकाकर्ता के सेवा समाप्त से जुड़े 16 मार्च, 2002 के आदेश को निरस्त कर मामले में पुनः छह माह में निर्णय लेने को कहा है। जस्टिस अनूप ढंड ने यह आदेश महेन्द्र सिंह की याचिका पर दिए। अदालत ने कहा कि मामले में जांच अधिकारी ने वकील के तौर पर काम किया और गवाहों से कई सवाल पूछे व उसी आधार पर जांच की गई। ऐसे में याचिकाकर्ता के खिलाफ आरोप साबित हुए और उसे सेवा से हटाया गया। जबकि सुप्रीम कोर्ट तय कर चुका है कि जांच अधिकारी निष्पक्ष रहें और वकील की भूमिका नहीं निभाएगा।

याचिका में कहा गया कि वह सीआरपीएफ में कार्य में था। उसके खिलाफ जांच अधिकारी नियुक्त कर जांच आरंभ की गई। इस दौरान जांच अधिकारी ने गवाहों से कई सवाल पूछकर अपनी जांच रिपोर्ट दी।

भजनलाल शर्मा, दिया कुमारी, सतीश पूनिया, वसुंधरा राजे, अर्जुन राम मेघवाल बने हरियाणा में स्टार प्रचारक

जयपुरा हरियाणा में विधानसभा चुनावों को देखते हुए स्टार प्रचारकों की सूची जारी हो गई है। 40 नेताओं की इस लिस्ट में प्रदेश के 5 नेताओं को भी जगह दी गई है। जम्मू-कश्मीर के बाद हरियाणा में भी मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को स्टार प्रचारकों की सूची में शामिल किया गया है। वहीं उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी, प्रदेश प्रभारी सतीश पूनिया, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष वसुंधरा राजे, केंद्रीय मंत्री अर्जुन राम मेघवाल को स्टार प्रचारक बनाया गया है। हरियाणा की 90 विधानसभा सीटों पर अब ये नेता पार्टी के लिए प्रचार करेंगे। जातिगत और क्षेत्रीय समीकरण के लिहाज से अलग-अलग सीटों पर इनकी सभाएं और रैलियां आयोजित की जाएगी।

प्रदेश से मोदी मंत्रिमंडल में 4 नेता शामिल हैं। लेकिन हरियाणा चुनाव में केवल एक केंद्रीय मंत्री अर्जुन राम मेघवाल को चुनाव प्रचार की जिम्मेदारी मिली है। इसकी वजह है हरियाणा में जाटों के बाद सबसे बड़ा

दलित वोट बैंक शुरू से ही अर्जुन राम मेघवाल को पार्टी बड़े दलित नेता के रूप में प्रोजेक्ट करती आई है। पिछले कार्यकाल में प्रधानमंत्री मोदी ने मेघवाल को कानून मंत्री बनाकर यह मैसेज देने की कोशिश की थी कि बाबा साहेब अंबेडकर के बाद किसी सरकार ने पहली बार देश में दलित कानून मंत्री बनाया है।

वहीं इस बार भी अर्जुन राम मेघवाल को कानून मंत्रालय की जिम्मेदारी सौंपी गई है। अब पार्टी ने दलित वोट बैंक को साधने के लिए अर्जुन राम मेघवाल को हरियाणा भेजा है। पड़ोसी राज्य होने की वजह से मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे पर हरियाणा बॉर्डर के 7 जिलों में आने वाली विधानसभा सीटों पर प्रचार की जिम्मेदारी होगी। राजस्थान से हरियाणा के 7 जिले सीमा साझा करते हैं। ये जिले सिरसा, फतेहबाद, हिसार, भिवाणी, महेन्द्रगढ़, रेवाड़ी और मेवात हैं। इन जिलों में प्रवासी राजस्थानी भी बड़ी

संख्या में रहते हैं। लेकिन सबसे बड़ा सवाल है कि क्या वसुंधरा राजे हरियाणा चुनावों में प्रचार के लिए जाएंगे। यह सवाल इसलिए खड़ा हो रहा है क्योंकि लोकसभा चुनावों में भी राजे स्टार प्रचारकों की सूची में शामिल थीं। उन्होंने खुद को झालावाड़-बारां लोकसभा सीट तक ही सीमित रखा। प्रदेश की उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी को भी हरियाणा में स्टार प्रचारक बनाया गया है।

हरियाणा में करीब आधा दर्जन सीटों पर राजपूत वोटर निर्णायक भूमिका में हैं। ऐसे में संभवतः प्रेक्षा का बड़ा राजपूत चेहरा होने की वजह से उन्हें जगह मिली है। लेकिन चर्चा यह भी है कि पार्टी ने दिया कुमारी को स्टार प्रचारक बनाकर उनका कद बढ़ाने की कोशिश की है। क्योंकि राजपूत चेहरे के रूप में तो वसुंधरा राजे की भी इन सीटों पर प्रचार की जिम्मेदारी दी जा सकती थी। वहीं राजस्थान के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष व हरियाणा प्रभारी सतीश पूनिया को भी स्टार प्रचारक बनाया है।

राजकिसान साथी परियोजना में प्रदेश का हर किसान पंजीकृत हो : राज्यवर्धन राठौड़

जयपुरा सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार मंत्री कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ ने भामाशाह डेटा सेंटर में विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ एक महत्वपूर्ण समीक्षा बैठक ली। इस बैठक में कैबिनेट मंत्री ने अधिकारियों को निर्दिष्ट किया कि वे आधुनिकतम तकनीक को अपनाकर प्रदेश के नागरिकों के लिए उच्च गुणवत्ता की सेवाएं तैयार करें, जिससे राजस्थान सूचना प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में देश का अग्रणी राज्य बन सके। कर्नल राठौड़ ने सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार विभाग द्वारा संचालित विभिन्न परियोजनाओं की समीक्षा करते हुए अधिकारियों को संबोधित किया। उन्होंने निदेश दिया कि परिवर्तित बजट 2024-25 के तहत विभाग से संबंधित घोषणाओं का समर्थन और त्वरित निष्पादन सुनिश्चित किया जाए।



सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार मंत्री कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ ने भामाशाह डेटा सेंटर में विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ एक महत्वपूर्ण समीक्षा बैठक ली।

मिडिटेक क्षेत्रों में एक अग्रणी रिसर्च सेंटर की स्थापना की आवश्यकता पर बल दिया। राजकिसान साथी परियोजना की समीक्षा में उन्होंने इस सुविधा को इस तरह तैयार करने के निर्देश दिए कि प्रदेश का हर किसान पंजीकृत हो और केंद्र सरकार

की योजनाओं का अधिकतम लाभ प्राप्त कर सके। उन्होंने ई-संचार, ई-वॉलेंट और ई-साइन जैसे कॉमन एप्लिकेशन के अधिक से अधिक उपयोग की बात की। ई-मित्र की समीक्षा करते हुए, कर्नल राठौड़ ने निर्देश दिया कि प्लेटफॉर्म पर

मौजूद सेवाओं को और सरल बनाया जाए ताकि आम नागरिक भी इसका लाभ उठा सकें। आईस्टार्ट के तहत नए स्टार्टअप को प्रोत्साहन देने की बात करते हुए, उन्होंने रोजगार सृजन और प्रदेश के आर्थिक विकास पर जोर दिया।

याचिका में कहा गया कि वह सीआरपीएफ में कार्य में था। उसके खिलाफ जांच अधिकारी नियुक्त कर जांच आरंभ की गई। इस दौरान जांच अधिकारी ने गवाहों से कई सवाल पूछकर अपनी जांच रिपोर्ट दी।

जेडीए आयुक्त ने आई.पी.डी. टावर और सैटेलाइट अस्पताल का निरीक्षण किया

जयपुर। जयपुर विकास आयुक्त आनन्दी ने शुक्रवार को सवाई मानसिंह अस्पताल परिसर में बन रहे आई.पी.डी. टावर और शिवदासपुरा में सैटेलाइट अस्पताल का मौका निरीक्षण किया। उन्होंने जे.एल.एन. मार्ग, जवाहर सर्किल और टॉक रोड पर सड़क मरम्मत/निर्माण के कार्यों का भी जायजा लिया।



जेडीए आयुक्त आनन्दी ने निर्माणाधीन आईपीडी टावर का निरीक्षण किया।

बाकी है, के बारे में पूछताछ की। उन्होंने तमाम विषयों को लेकर तत्काल कार्यवाही कर संबंधित से सम्पर्क करने के निर्देश दिए। जेडीए आयुक्त ने कहा कि कांड़ियों भवन का कार्य अक्टूबर

तक पूरा करें। इस प्रोजेक्ट में काम ली जा रही निर्माण सामग्री गुणवत्तापूर्ण होनी चाहिए। इसके बाद जेडीए आयुक्त ने बारिश से क्षतिग्रस्त सड़कें जेएलएन मार्ग, जवाहर सर्किल व टॉक रोड पर

जे.एल.एन. मार्ग, जवाहर सर्किल और टॉक रोड पर सड़क मरम्मतीकरण के कार्य भी देखे

चल रहे कोल्ड मिक्स से पेच रिपेयर कार्य का औचक निरीक्षण कर सड़कों को जल्द सुधारने के लिए कहा। उन्होंने दीवाली और राईजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट-2024 को देखते हुए जयपुर की सभी सड़कों को तय समय पर सुधारने के निर्देश दिए। सांगानेर से हवाई अड्डे के टर्मिनल-1 के सामने की सड़क की चौड़ाई बढ़ाने में आ रही कठिनाईयों व उनका शीघ्र निस्तारण करने के लिए

कहा। ताकि टॉक रोड से महल रोड को जोड़ने वाली इस महत्वपूर्ण सड़क को शीघ्र पूर्ण किया जा सके। जेडीसी ने शिवदासपुरा में रिंग रोड के पास निर्माणाधीन 50 बेड के सैटेलाइट अस्पताल का अवलोकन किया। अस्पताल में प्रस्तावित विभिन्न सुविधाओं के बारे में जानकारी प्राप्त की। उन्होंने सैटेलाइट अस्पताल में अर्थात् ड्यूनेज से भवन निर्माण में हुई विलम्ब पर नाराजगी जताई। उन्होंने साफ कहा कि इस भवन व अन्य सभी आगामी भवनों में समुचित ड्यूनेज, वाटर हार्वेस्टिंग स्ट्रक्चर व भवन में आवश्यकता अनुसार एस.टी.पी. निर्माण करवाया जाये। सैटेलाइट अस्पताल भवन में पार्किंग की समुचित व्यवस्था भी की जाये।

व्यापारियों ने कलेक्टर को बताई समस्याएं

जयपुर (कांस)। जयपुर व्यापार महासंघ के प्रतिनिधिमण्डल ने शुक्रवार सुबह कलेक्टर डॉ. जितेंद्र सोनी से शिष्टाचार मुलाकात कर उनका मान-सम्मान और अभिनन्दन किया। जयपुर व्यापार महासंघ के अध्यक्ष सुभाष गोयल, महामंत्री सुरेश सैनी और कार्यकारी अध्यक्ष हरिश केडिया ने व्यापार से सम्बन्धित व्यापारियों की मुख्य समस्याओं शहर में ट्रैफिक, पार्किंग, महिलाओं की सुरक्षा और शौचालयों के निर्माण और समुचित रखरखाव, सीसीटीवी कैमरे और समुचित मॉनिटरिंग, सड़कों में बारिश के आयोजन और अमृत पर्यावरण महोत्सव के अन्तर्गत एक ही दिन और एक ही समय पर सर्वाधिक कुशरोपण करने पर दोनों ही कार्यक्रमों के लिए वर्ल्ड रिर्कोर्ड प्राप्त की जाने से भी अवगत कराया। कलेक्टर डॉ. सोनी ने व्यापारियों को आश्वस्त किया कि नवरात्रि और दिवाली को देखते हुये प्रशासन समस्याओं का त्वरित समाधान करेगा।



जयपुर व्यापार महासंघ के पदाधिकारियों ने कलेक्टर डॉ. जितेंद्र सोनी का स्वागत किया।

प्रतिनिधिमंडल ने यातायात दबाव, पार्किंग, महिला सुरक्षा व शौचालय निर्माण, सीसीटीवी कैमरे लगाने तथा सड़कों पर जलभराव के मुद्दों पर चर्चा की

जिनमें सबसे सड़क निर्माण व स्वच्छता पर जोर रहेगा। व्यापारियों ने भी प्रशासन का सहयोग करते हुए अपने व्यापारिक प्रतिष्ठानों के सामने कचरा ना फेंकने और सभी को डस्टबिन रखने का भरोसा दिया। इस मौके पर आतिश मार्केट व्यापार मंडल के अध्यक्ष भूपतराय कोंटे वाला, किशनपोल बाजार व्यापार मंडल के अध्यक्ष मनोप कुरमार कुमारा और सदस्य योगेश कुमार व्यापार मंडल के अध्यक्ष कमल असवानी, सिंधी कैप व्यापार मंडल के अध्यक्ष गजानन्द शर्मा, श्री गोपीनाथ व्यापार मंडल सेवा समिति महामंत्री चक्र प्रकाश पारीक और सदस्य श्रीराम अग्रवाल, रेलवे स्टेशन व्यापार मंडल के अध्यक्ष अशोक कुमार गुप्ता और महामंत्री विष्णु शर्मा, चांदपोल बाजार व्यापार मंडल के अध्यक्ष शशि केशव कुमार प्रजापति, चौड़ा रास्ता व्यापार मंडल के पूर्व अध्यक्ष सोभागमल अग्रवाल मौजूद थे।